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Είναι «γέννημα-θρέμμα» της Αθήνας και διαμένει στο κέντρο της Αθήνας, με τα τρία της
παιδιά. Έχει ζήσει στο Ηράκλειο Κρήτης για 6 χρόνια και έχει δραστηριοποιηθεί στην τοπική
κοινωνία.

Εκπαίδευση
Είναι απόφοιτος Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου, στον τομέα Οικονομίας & Διοίκησης με
ειδικότητα Γραμματέας Διεύθυνσης. Το 2003 στον τομέα Γραφικών Τεχνών, στο τμήμα
Τεχνικός γραφίστας ηλεκ/κής σχεδίασης εντύπου. Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια στο
Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ, Κ.Ε.Α.Κ., ΚΕΔΙΒΙΜ-ΕΟΠΠΕΠ. Γνωρίζει αρκετά καλά Αγγλικά.

Επαγγελματική Εμπειρία
Εργάζεται από το 1997 με μεγάλα χρονικά διαστήματα ανεργίας λόγω μητρότητας. Η
επαγγελματική της εμπειρία προέρχεται κυρίως στον ιδιωτικό τομέα στην Αθήνα και στο
Ηράκλειο Κρήτης στον χώρο των τουριστικών επιχειρήσεων σε εισαγωγικές εταιρίες ως
γραμματέας δ/νσης, υπεύθυνη Logistics, υπεύθυνη καταστημάτων Francise, και γραφίστρια.
Στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών και στον Δήμο Αγίου Δημητρίου ως
διοικητικός υπάλληλος στο τμήμα προσωπικού. Σήμερα εργάζεται στην Δ’ Διεύθυνση
Απονομών Συντάξεων του ΕΦΚΑ.

Κοινωνικές Δραστηριότητες και Πολιτικές Δραστηριότητες
 Εθελόντρια σε δράσεις κατοίκων του Δήμου Αθηναίων για διάφορα θέματα της

πόλης, ιδιαίτερα για θέματα περιβάλλοντος, αθλητισμού και πολιτισμού,
εθελόντρια σαν Σύμβουλος Θηλασμού.

 Eνεργό μέλος στον Αθλητικό Σύλλογο Tae Kwon Do “ΑΤΤΙΚΗ ΔΥΝΑΜΗ” Σεπολίων.
 Δημιουργία Δικτύου Αλληλεγγύης για τις ευπαθείς οικογένειες του σχολείου μας.
 Στήριξη και ουσιαστική βοήθεια σε οικογένειες (μονογονεϊκες, τρίτεκνες, πολύτεκνες)
 Κοινοτική Σύμβουλος στην 4η Δημοτική Κοινότητα Δ. Αθηναίων (2014-2019).
 Πρόεδρος Λέσχης Φιλίας Σεπολίων Δ. Αθηναίων (2014-2019).
 Μέλος Διαπαραταξιακής Επιτροπής Αξιολόγησης του "Δικτύου Κοινωνικής

Κατοικίας"(2014-2019).
 Μέλος-Συντονίστρια ομάδας εργασίας "Αθλητισμός" του Δ. Αθηναίων – ΟΠΑΝΔΑ

(2014-2019).
 Μέλος στην Ενιαία Α’ βάθμια Σχολική Επιτροπή Δήμου Αθηναίων (2014-2017)
 Μέλος Συλλόγου Τριτέκνων Περιφέρειας Νομού Αττικής και ανταποκρίτρια

γραφείου τριτέκνων στον Κολωνό.
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 Πρόεδρος και Γραμματέας στο Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του 145ου Δημοτικού
Σχολείου Αθηνών και στην Ένωση Γονέων & Κηδεμόνων 4ης Δ.Κ (2013-2021).

 Γραμματέας στο Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του 2ου Πρότυπου Γυμνασίου
Αθηνών (2019-2022).

Διαθέτω την γνώση, τις ικανότητες και κυρίως την αγωνιστική διάθεση για την
επίλυση των προβλημάτων. Πιστεύω ότι ο Σύλλογος μας έχει την δυνατότητα και απαιτείται
να έχει ισχυρή παρουσία με την “φωνή” όλων των φοιτητών και απόφοιτων, ώστε να
μετατρέψουμε τα δικαιώματα μας, τους προβληματισμούς μας, και τα ζητήματα που
συνεχώς δημιουργούνται, σε λύσεις με αξιόλογο και επιτυχημένο συλλογικό έργο.

Η παρουσία μου στο Συμβούλιο του Συλλόγου, θα βοηθήσει στα θέματα που
αφορούν τους φοιτητές του ΕΑΠ αλλά και των αποφοίτων και γενικά το συμφέρον της
καλύτερης φοίτησης αλλά και των αποφοίτων με γνώμονα τα δικαιώματα μας που
μπορούμε να διεκδικήσουμε από το ΕΑΠ. Πιστεύω ότι η φοίτηση μας μπορεί να έχει
καλύτερες συνθήκες σε θέματα διοίκησης και εκπαίδευσης, αν μάθουμε να
συνεργαζόμαστε σε όλα τα επίπεδα και να αξιοποιούμε σωστά τις δυνάμεις μας με
συντονισμένες δράσεις, διάλογο, δημοκρατική αντίληψη και ορθή επίγνωση των
προβλημάτων. Η ισχυρή μου προσωπικότητα, η ευχέρεια στην επικοινωνία και οι
οργανωτικές μου ικανότητες μπορούν να είναι χρήσιμα στην υλοποίηση του οράματος του
συλλόγου ΠΑ.ΣΥ.Φ. ΔΕΟ, της καινοτομίας, των ευκαιριών εργασίας, της δημιουργικότητας.


